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Vec: 
Zmena navrhovanej činnosti "Zariadenie na zber, zhodnocovanie a prípravu na opätovné 
použitie odpadov z plastov, znečistených nebezpečnými látkami - zvýšenie kapacity" - 
stanovisko 
 
 Dňa 31.1.2020 bolo Prešovskému samosprávnemu kraju doručené oznámenie o zmene 
navrhovanej činnosti „Zariadenie na zber, zhodnocovanie a prípravu na opätovné použitie 
odpadov z plastov, znečistených nebezpečnými látkami – zvýšenie kapacity“. Navrhovateľ – 
DOPABAL s.r.o., Hámorská 1813, 069 01 Snina, IČO: 36 508 578. 

Predmetné parcely sú umiestnenej strede priemyselnej zóny vo vzdialenosti asi 600 m od 
obytnej časti mesta Snina. Uvedená činnosť je lokalizovaná v priestoroch výrobných hál 
a pozemkoch ležiacich na parcelách v priemyselnej zóne mesta Snina mimo obytných území na 
ulici Strojárska (bývalý areál strojárskeho podniku Vihorlat Snina). 

V roku 2016 prebehlo zisťovacie konanie pre 1. zmenu činnosti a predmetom bolo 
zvýšenie kapacity z asi 400 t/rok na 3 500 t/rok pri spracovávaní nebezpečných odpadov (ďalej 
len „NO“) a z asi 800 t/rok na 3 500 t/rok pri kategórii ostatné odpady (ďalej len „O“) a s tým 
spojené aj rozšírenie zoznamu parciel na výkon uvedenej činnosti. 

V januári roku 2018 prebehlo zisťovacie konanie pre 2. zmenu činnosti a predmetom 
bolo premiestnenie navrhovanej činnosti v rámci mesta Snina do vhodnejšej lokality v bývalom 
areáli strojárskeho podniku Vihorlat a doplnenie samostatnej čistiarne odpadových vôd do 
technologického procesu prania (čistenia) znečistených nebezpečnými látkami (ďalej len „NL“). 
Účelová ČOV má slúžiť iba na čistenie odpadovej vody z prania plastov znečistených NL. Do 
zoznamu povolených spracovávaných odpadov sa doplnil odpad kategórie „ostatný“ č. 02 01 04 
Odpadové plasty okrem obalov. 

V tom istom roku, ale v mesiaci jún prebehlo zisťovacie konanie 3. zmeny činnosti 
predmetom ktorej bolo zvýšenie kapacity zariadenia kúpou ďalšej novej recyklačnej linky 
z 3 500 t/rok na 8 000 t/rok pri odpadoch kategórie O. Kapacita spracovania NO zostala 
nezmenená t.j. 3 500 t/rok.  

Predmetom tejto zmeny je zvýšenie kapacity zariadenia úpravou existujúcej recyklačnej 
linky zo súčasných 8 000 t/rok na 12 000 t/rok pri odpadoch kategórie O. Kapacita spracovania 
NO ostáva nezmenená t.j. 3 500 t/rok. 

Nakladanie s odpadmi je navrhované v uzatvorených, zvukovo a tepelne izolovaných 
priestoroch, chránených pred atmosférickými vplyvmi na vodohospodársky zabezpečených 



- 2 - 
 

_________________________________________________________________________________________________________________ 
Telefón Fax e-mail WEB IČO 
+421 51 7081 502 +421 51 7081 500 strategia@vucpo.sk www.po-kraj.sk 37870475 

plochách s cieľom vylúčiť znečisťovanie a poškodzovanie jednotlivých zložiek životného 
prostredia s minimalizovaním vzniku nevyužiteľných odpadov z hľadiska ich množstva 
a nebezpečnosti. NO budú zhromažďované, tak ako doteraz, pod prístreškom alebo v nádobách, 
ktoré zabezpečia ochranu odpadov pred vznikom nežiaducich reakcií, budú odolné proti 
mechanickému poškodeniu, chemickým vplyvom.  

Produkované odpady budú odoberané a zhodnocované prípadne zneškodňované na 
základe zmluvných vzťahov s organizáciami oprávnenými nakladať s danými druhmi odpadov. 

Dopravné napojenie bude zabezpečovať existujúca miestna asfaltová prístupová 
komunikácia (ul. Strojárska), ktorá sa napája na cestu II. triedy č. 567 za vstupnou bránou do 
priemyselnej zóny. 

Pri plnom výkone bude zariadenie schopné spracovať 12 000 t/rok ostatných plastových 
odpadov, čo predstavuje spolu 15 500 ton/rok nebezpečných a ostatných plastových odpadov. 

Predpokladaná intenzita dopravy súvisiaca s prevádzkou navrhovanej činnosti sa 
odhaduje na asi 630 prejazdov nákladných automobilov (ďalej len „NA“) za rok, čo predstavuje, 
v porovnaní s 3. zmenou navrhovanej činnosti, nárast o asi 150 prejazdov NA za rok, čiže 
v priemere prejazd viac ako jedného NA denne. Prevádzka bude 3-zmenná s 24 hodinovou 
prevádzkou.  

Prešovský samosprávny kraj, odbor regionálneho rozvoja, v zmysle § 29 ods. 9 zákona 
NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ako dotknutý samosprávny kraj dáva k zmene 
navrhovanej činnosti nasledovné  

stanovisko: 

Upozorňujeme na opakujúcu chybu a to rozdielne uvádzané údaje týkajúce sa prejazdov 
NA, kde v časti III. Údaje o zmene navrhovanej činnosti je uvádzaných 630 prejazdov NA za 
rok, čo predstavuje v priemere viac ako jeden prejazd denne, kde v časti IV. Vplyvy na životné 
prostredie a zdravie obyvateľstva vrátane kumulatívnych a synergických je pri vplyvoch na 
dopravu uvádzané, že prevádzka areálu si vyžaduje príjazd maximálne 1 – 2 NA (s návesom) za 
dva týždne, čo predstavuje výrazné rozdiely. Vyššie spomenuté údaje boli chybne uvádzané aj 
pri zmene navrhovanej činnosti č. 2 aj zmene navrhovanej činnosti č. 3. V časti V. Všeobecne 
zrozumiteľné záverečné zhrnutie je uvedené, že ide o 3. zmenu činnosti. V skutočnosti je 
predmetná dokumentácia vypracovaná pre 4. zmenu navrhovanej činnosti.  

Po korekcii vyššie spomenutých nejasností a pri dodržaní opatrení na zmiernenie 
nepriaznivých vplyvov na životné prostredie berieme na vedomie zaslanú zmenu a odporúčame, 
aby bola riešená v súlade s platným Územným plánom Prešovského samosprávneho kraja, v 
rámci ktorého je potrebné rešpektovať najmä ustanovenia záväznej časti, ktorá je verejne 
prístupná na https://po-kraj.sk/sk/samosprava/urad/odbor-srpr/dokumenty-oddelenia-up-
zp/uzemny-plan-presovskeho-samospravneho-kraja.html .  

 

 
S pozdravom 
 
 
 
 
 
       PaedDr. Slivková Martina, PhD.  

    poverená riadením odboru  


